



Photograph: TÜV Rheinland

# Întrebări și răspunsuri privind Serviciile noastre de audit amfori BSCI

Experții noștri au răspuns la întrebări cheie privind sistemele noastre de audit în conformitate cu standardele internaționale și procesele de audit, sub forma unui chestionar cu întrebări frecvente. Doriți să aflați mai multe?  
**Contactați-ne!**

## 1. CE REPREZINTĂ AMFORI?

Ca o asociație de top la nivel mondial în domeniul comerțului, amfori se angajează să practice un comerț deschis și sustenabil. Entitatea reunește peste 2.000 de comercianți cu amănuntul, importatori, mărci și asociații, în special din Europa, din peste 40 de țări, cu scopul de a supraveghea sistematic și de a îmbunătăți condițiile de lucru ale furnizorilor companiilor respective din întreaga lume. Amfori este considerat un brand cuprinzător aplicabil în întreaga companie. Denumirile de amfori BSCI (Inițiativa privind respectarea standardelor sociale în afaceri) și amfori BEPI (Inițiativa privind performanța mediului înconjurător) sunt înregistrate sub această marcă.

## **2. CARE ESTE SEMNIFICAȚIA AMFORI BSCI?**

Acronimul BSCI se referă la Inițiativa de respectare a standardelor sociale în afaceri. A fost înființată în anul 2003 de către Asociația pentru Comerț Exterior (FTA, redenumită amfori în 2018). Membrii amfori BSCI au elaborat Codul de conduită al BSCI, ale cărui prevederi se bazează, printre altele, pe standardele Organizației Internaționale a Muncii (OIM), pe Carta ONU privind drepturile omului și pe legile și reglementările naționale.

Prin calitatea de membru al amfori BSCI, companiile se angajează să recunoască prevederile Codului de conduită în mediul lor corporativ și să le pună în aplicare în politica lor, prin măsuri adecvate. Furnizorii trebuie, de asemenea, să se asigure că subcontractanții respectă Codul de conduită al BSCI. Respectarea Codului de conduită este supravegheată prin audituri realizate de firme independente de audit.

## **3. CARE ESTE SEMNIFICAȚIA SA8000?**

Amfori BSCI încurajează furnizorii să depășească cerințele minime ale Codului de conduită BSCI și să obțină certificarea conform standardului internațional de management social SA8000. Dacă procedați în acest mod, vă calificați automat pentru sistemul amfori BSCI, deoarece standardul SA8000 include toate cerințele Codului de conduită amfori BSCI și este recunoscut de către amfori BSCI. Certificatul SA8000 este valabil pentru o perioadă de trei ani. În această perioadă, verificăm conformitatea cu reglementările în auditurile de supraveghere semestriale.

## **4. PENTRU CE COMPANII PREZINTĂ UTILITATE AUDITUL AMFORI BSCI?**

Amfori BSCI se adresează companiilor care operează pe piața internațională și care cooperează cu companii furnizoare din străinătate. Auditurile furnizorilor prezintă utilitate pentru companiile care doresc să-și consolideze acțiunile corporative responsabile din punct de vedere social, atât pe plan intern, cât și în lanțul de aprovizionare.

## **5. CARE SUNT BENEFICIILE UNEI COMPANII CA URMARE A UNUI AUDIT AMFORI BSCI?**

Auditul amfori BSCI permite companiilor să își asume responsabilitatea pentru lanțul lor de aprovizionare, pentru activitatea de producție și condițiile de muncă echitabile și în condiții de siguranță. Acest demers deschide noi posibilități de marketing și consolidează încrederea clienților și a consumatorilor, precum și a partenerilor de afaceri și a personalului. Având în vedere că auditul amfori BSCI include numeroase standarde ridicate suplimentare, companiile economisesc costuri și timp prin evitarea auditurilor multiple. De asemenea, îmbunătățirile formulate în baza unui audit sunt însoțite frecvent de o gestionare mai eficientă a lanțului valoric al companiei.

## 6. SUPLIMENTAR FAȚĂ DE AMFORI BSCI, CARE SUNT CELE MAI UTILIZATE STANDARDE?

Alte standarde importante și recunoscute la nivel global sunt ICS (Inițiativa pentru Conformitate și Sustenabilitate sau Inițiativa Clauzei Sociale), RBA (Alianța pentru operațiunile comerciale responsabile), SA8000 (Responsabilitate Socială), WRAP (Producția responsabilă acreditată la nivel mondial), PSCI (Inițiativa standardului de aprovizionare în domeniul farmaceutic) și SMEAT (Activitatea comercială conform standardelor etice a membrilor Sedex). Există, de asemenea, programe specifice clientului pentru un cod de conduită. Acestea includ servicii de audit de cod de conduită independente și imparțiale, care pot fi aliniate legislației locale, normelor internaționale sau codurilor proprii ale clienților.

În plus, pot fi adăugate standarde ISO precum QMS (Sistemul de management al calității), EMS (Sistemul de management al mediului) și standardul ISO 45001 pentru sănătatea și securitatea ocupațională.

## 7. DE CE AR TREBUI COMPANIILE SĂ APELEZE LA TUV RHEINLAND PENTRU EFECTUAREA AUDITURILOR?

Auditorii noștri își actualizează continuu abilitățile, își desfășoară activitatea în întreaga lume și își împărtășesc experiențele anual. Sunt acreditați să efectueze audituri conform tuturor standardelor sociale internaționale, dar și alte audituri definite concret în timpul unei întâlniri cu clientul - de exemplu, protecția mediului sau manipularea substanțelor chimice. Acest demers asigură economii de timp și bani. Putem demonstra că auditorii noștri în acest domeniu care a fost creat în urmă cu 20 de ani, au o experiență medie de zece ani. Acest aspect le asigură calitatea de cei mai experimentați auditori din acest sector.

TÜV Rheinland România  
Str. Sfânta Vineri, nr. 29  
030203 București, sector 3  
Tel. +40 21 318-8834  
Fax. +40 21 318-8836  
[www.tuv.com/sca](http://www.tuv.com/sca)

